

伴随着纠结和将就 巴西世界杯准备得差不多了

据新华社电 距离2014年巴西世界杯揭幕不足10天，电视转播中枢IBC开张营业，国际足联宣布再投放18万张门票，32支参赛球队的大名单已基本尘埃落定。巴西时间，即将到来。

纠结的巴西人

对于世界杯，巴西民众的正反感情并存，正如在社交网络上流传的一则笑话所说：“我看到你了！你在FACEBOOK上说‘这里不会有世界杯’，但与此同时，你已经计划在世界杯比赛日与朋友相约烤肉看球。”

巴西政府实际投资数百亿美元用于筹办联合会杯、世界杯和里约奥运会这三大赛事，令不少巴西人深感不满，因此从去年联合会杯开始，为了迫使政府把更多资金投入医疗教育等民生领域，巴西爆发了大规模的抗议游行。然

而随着世界杯的日益临近，“足球王国”对于足球的狂热似乎正在驱散对世界杯的抵触情绪。近半个月，抗议游行的规模有所缩减，在许多世界杯相关场合，记者、球迷和街头摊贩的人数都远超现场抗议者的人数。从“五星巴西”在里约城外90公里的训练基地依然吸引无数球迷和记者，便可见一斑。

调转枪口的罗纳尔多

作为本届世界杯组委会董事会成员兼“吉祥物”，巴西球星罗纳尔多此前很少在公开场合批评巴西世界杯的筹办工作，然而随着世界杯的临近，他终于忍不住开炮。几天之内，他先说筹办工作中的拖沓让人十分尴尬后，之后又认为办赛投入巨大却没有惠及百姓，让他感到羞耻。

备受关注的揭幕战举办地、圣保罗伊塔盖拉球场，因为首场正式测试赛没有达标，不得不于6月1日再进行一场测试赛，令人欣慰的是，这匆忙的“补课”显示，该球场的运转正进入正轨。然而值得注意的是，该球场的唯一两场正式测试赛都未在“满员”的条件下进行，国际足联要求世界杯球场在赛前进行至少3场正式测试赛，并且最好能在“满员”的条件下进行，这两个要求在揭幕战前已经不可能实现。

比起那些延迟交付的球场，罗纳尔多更担心为世界杯而建的基础设施。据报道，巴西各级政府于2010年1月联合公布了为世界杯新建、改造的包括体育场、机场、港口及城市基础设施建设等工程名单，并承诺于世界杯开赛前全部完工。但最新消息称，这些承诺的工程项目预计2017年下半年才可能全部完工，而目前已完工的只占工程总数的约40%。



本次比赛场景

17支队伍感受中国女排主场 全国业余男排比赛渐成气候

□记者 戴斌 通讯员 施统智 梁帅 文/摄

经过三天交锋，“小港杯”第四届全国男子业余排球联赛前日在北仑体育中心落下帷幕。这是一项纯业余的排球赛事，从2011年开始每年举行一次，几年下来，“小港杯”已经成为全国业余排球界具有一定影响的传统赛事。今年有来自上海、深圳、武汉、青岛、合肥、哈尔滨等城市以及省内各地的17支男排队伍参加角逐，最终获得前三名的依次是宁波小港悦翔队、上海VB嘎嘎队和杭州新天空NSK队。

业余排球选手发起全国比赛

发起这项赛事的是小港街道一批排球爱好者，其中徐孝东是文体站的工作人员，中国女排主场落户北仑之后，他也可谓“近水楼台先得月”，先后接待过郎平、王宝泉、俞觉敏等不少排球名人。

“早在上世纪80年代初，我就是中国女排忠实的粉丝了。那时电视机很少，而且都是黑白的，但是我没落下过一场女排比赛，对排球的情缘也是在那时结下的。”徐孝东告诉记者，建立一支属于自己的业余排球队，打几场属于业余选手自己的大赛一直是他的梦想。当年中国女排在宁波掀起一股“排球风”之时，徐孝东觉得时机到了，于是在网上创立了一个平台——小港悦翔队，让那些喜爱排球的业余选手有了自己的“组织”。“排球队建立初期就有20多名队员，清一色业余选手。现在很多人都40岁了，但大家还是争取参加每周的集训。”徐孝东说，为了提高球队的训练质量，队员们经常自掏腰包，租赁场地，每周两次固定训练。

队伍成立后也经常出去打比赛，有次去绍兴比赛之后，徐孝东回来后触动很大：“我们这里是国家女排的主场，为什么不在北仑来场全国性比赛？”后来徐孝东

与小港街道、市排协等相关部门沟通，得到很多支持，于是这项全国男子业余邀请赛应运而生。“这是一项业余选手自己的比赛，只要对排球有热情，都可以参与进来。”徐孝东说。

在国家队基地感觉总是很好

几届下来，该项赛事在圈内名气越来越响亮，参加的队伍也越来越多。好多业余选手都是冲着“女排基地”这个招牌来的，而来这里比赛的球友们也常常能收获惊喜，比如：前年比赛后，正在基地训练的浙江女排将士和业余球友们进行了互动；去年比赛后，每支参赛球队都得到了由郎平执教的中国女排全体人员签名的排球一个……

这次，省内其他队伍的不少选手都向记者表示：“之前来过北仑，不过都是来看比赛的，一直没机会到女排训练基地来转转，现在有了这样的赛事，一定要来的。”在女排主场体育馆打球，让这些喜欢排球的人总是感觉很好。“感觉太好了，这边的场地、氛围都很赞。”上海VB嘎嘎队领队刘佳说，队员们每次来这里比赛发挥都不错，去年拿到了冠军，今年也进入了决赛。

这项业余赛事，也吸引了一些外籍球员。这次参赛的金华队中，一个名叫Peter的选手是浙江师范大学学生，他的中文还算不上太流畅，但是说起排球，还是表达得很充分：“我特别喜欢排球这项运动，所以来学校，知道有排球这个社团，我就报名参加了，经常和大家一起打球。”Peter甚至希望组建一支外籍球队来参赛，“我希望更多的外籍选手加入到这样的赛事中来，通过排球让我们的友谊更加坚固”。

对此，主办方也表示希望能开拓更多的“排球绿洲”。“我们也在考虑办国际性的业余男排赛，邀请更多外籍球队过来一起玩排球，通过排球交流文化、结交朋友，让这项赛事从‘全国’变‘国际’。”

兰帕德宣布 离开切尔西

据新华社电 英超切尔西队大将兰帕德北京时间昨天宣布，自己将在本月底合同到期后离开球队。“神灯”在斯坦福桥的13年生涯也将就此画上句号。

“当我13年前来到这里时，我从未想到自己能如此幸运，参加了这么多场比赛并且取得了巨大成功。”兰帕德在通过经纪人发表的声明中说，自己对离开“蓝军”感到非常难过。他还向俱乐部两任老板肯·贝茨和阿布拉莫维奇表达了谢意，前者在2001年将兰帕德从西汉姆联队带到了斯坦福桥，后者的强势资金注入将“蓝军”真正打造成一家欧洲豪门。

兰帕德也感谢了切尔西的历任教练和队友。此前有报道称，兰帕德会接受降薪留在斯坦福桥球场，不过他最终还是选择了离开。

在为切尔西队出战的649场比赛中，兰帕德共打进211球，为队史最佳射手。他随切尔西队获得3次英超联赛、1次欧冠联赛和1次欧罗巴联赛冠军，此外还有4次足总杯和2次联赛杯冠军。35岁“高龄”的兰帕德在2013-2014赛季依然是穆里尼奥阵容中不可或缺的“棋子”，他共为“蓝军”在各项赛事中出场40次，打入8球。

目前兰帕德正在美国迈阿密跟随英格兰队备战世界杯前与厄瓜多尔队和洪都拉斯队的两场热身赛。外界认为，他会在世界杯结束后对自己的未来作出打算。据报道，目前至少10家俱乐部对兰帕德表达出了兴趣。

本地点击

前天，浙江省第二届全民体育节宁波市围棋活动月大会赛在雅戈尔体育馆举行，18支代表队500余名少儿棋手参加了比赛。宁波市包家恩棋类俱乐部、宁波聂卫平围棋教室、慈溪阳光实验学校、宁波市弈缘围棋俱乐部、奉化智雅围棋培训中心、宁波中城小学获得一等奖。

接下来，市民健身月月赛6月场棋类活动将于6月22日下午在黄鹂小学举行，围棋、象棋、国际象棋每个项目为80个参赛名额，不分年龄、性别，报满为止。即日起象棋、国际象棋爱好者可向市象棋协会报名，围棋爱好者向市围棋协会报名。

记者 戴斌

2014年宁波市青少年射击比赛于近日在宁波体校射击馆结束，本次比赛有来自各县(市)区的10个代表队200多名青少年运动员参赛，最终奉化、北仑和宁海三个代表队名列团体总成绩前三。

通讯员 吴逸敏

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

网址：WWW.NBNKY.COM

扫一扫 用手机看新闻